

Братство



Богуна

ДУХ! ВОЛЯ!

БОРОТЬБА!



КАЛЕНДАР – 2024:
БРИГАДА В ДОСТОЙНИХ
ОБЛИЧЧЯХ ЇЇ ВОЇНІВ



**ПЕРША ОКРЕМА БРИГАДА
СПЕЦІАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ
ІМЕНІ ІВАНА БОГУНА**

2024

КАЛЕНДАР – 2024: БРИГАДА

Ні для кого не секрет, що настінний календар вже традиційно виконує роль не лише необхідного у щоденному побуті інформаційного помічника, але й також давно став важливим атрибутом і навіть символом певної організації, установи, а тим паче – військової частини. Командування Першої окремої бригади спеціального призначення імені Івана Богуна вже вдруге від часу створення бригади приділяє велику увагу виготовленню календаря. І календар на 2024-й рік, це – не лише щоденний інформаційно-довідковий помічник в умовах фронтового побуту. Насправді це спільна праця вочевидь творчого колективу бойових побратимів. Це – знаковий символ і водночас частина літопису великого підрозділу ЗСУ, якому долею історії випала честь взяти участь у боротьбі із рашистським агресором за свободу і незалежність України. Кожна сторінка такого літопису присвячена не тільки календарному місяцю 2024-го року, але й розповідає про достойних воїнів бригади, яка носить ім'я ушлявленого лицаря України. Кожен

воїн, удостоєний честі потрапити на одну із сторінок календаря 2024-го року, отримав це право завдяки проявленому у боях військовому вмінню, добросовісному виконанню своїх обов'язків та виявленій силі волі. Це якраз ті доблесті і заслуги, за які нагороджуються військовослужбовці – богунці, удостоєні мотиваційної відзнаки "Пам'ятна відзнака Бригади Богуна". Загалом таких достойників, фотознімки яких відтепер прикрашають кожен сторінку календаря Першої окремої бригади спеціального призначення ім. Івана Богуна на 2024-й рік, одинадцять. Дванадцята сторінка (згідно кількості місяців у році) присвячена юнацько-молодіжному підрозділу "Братства Богуна" – колективу Київського військового ліцею імені Івана Богуна. Безумовно, календар стане не лише символом і атрибутом життя кожного підрозділу "богунської" бригади. Вже зараз – це чудовий пам'ятний сувенір і водночас, гарний пізнавальний матеріал для ознайомлення із історією Першої окремої бригади спеціального призначення імені Івана Богуна.



Солдат **Гумінський Яків "Шум"**.

З березня 2022 бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації проти України. Звільняв Херсонщину восени 2022 року. Виконував завдання по обороні Харківщини протягом зими – літа 2023 року. Брав участь в захисті населених пунктів Красна Гора, Дворічна, Лиман та Часів Яр у 2023 році. Очолованим ним підрозділом було неодноразово знайдено та знешкоджено ворожу техніку та особовий склад. Набравшись досвіду в керуванні безпілотними авіаційними комплексами, зумів навчити інших своїм знанням.

Особисто проводив аеророзвідку небезпечних напрямків в районі населених пунктів Високопілля, Архангельське та Велика Олександрівка.

Завдяки своїм вмінням і знанням став головним сержантом роти і продовжує виконувати завдання, пов'язані із аеророзвідкою.



Старший лейтенант

Дехнич Олександр Сергійович "Адвокат" – снайпер.

Прийшов добровільно в ЗСУ, взяв участі у Харківському контрнаступі восени 2022-го року і зіграв значну роль у створенні роти снайперів у бригаді. Очоловав групу снайперів на Лиманському напрямку, в ході виконання бойового завдання старший лейтенант Дехнич проявив мужність і професіоналізм, командує групою снайперів, особисто виходячи на максимально небезпечні ділянки. Вміє вдало налагоджувати взаємодію та організовувати роботу групи снайперів в умовах контрснайперської боротьби та в ході безпосереднього зіткнення з противником.



Лейтенант **Бовсуновський Віталій "Дяк"**.

З березня 2022 року вступив в лави бригади, перший досвід війни отримав у 2015. Звільняв Харківщину восени 2022 року, був захисті населених пунктів Бахмут та Лиман в 2023 року. Пройшов шлях від солдата до заступника командира батальйону. Очолованими ним саперними підрозділами було знайдено та розміновано танк Т-72, систему "Охота" та виведено бійців з її пастки. Неодноразово самостійно супроводжував розвідувальні групи через міно-вибухові загородження противника. Особисто проводив мінування стратегічно небезпечних напрямків в районі н.п. Бахмут. Створював міно-вибухові загородження позицій ЗСУ в Серебрянському лісі, спланував та провів евакуацію загиблого військовослужбовця біля н.п. Кремінна, який загинув під час штурму ворожих позицій. 20 жовтня 2023 року при виконанні бойового завдання в районі населеного пункту Огірцеве Харківської області при підриві ПМН-4 отримав поранення з травматичною ампутацією пальців на правій нозі та травмуванням м'яких тканин ноги.



Сержант **Сокотун Юрій "Апостол"**.

З лютого 2022 бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації проти України. Брав участь у звільненні Херсонщини 2022 року, обороні Донецької та Луганської області, захисті населених пунктів Високопілля, Ольгине, Потьомкине, Нововознесенське, Зеленодольськ, Кавун у 2022 році та Вовчанськ, Бударки, Невське, Лиман, Ямпіль та Часів Яр у 2023 році. У 2022 році був нагороджений Верховним Головнокомандуючим медаллю "Захисник вітчизни". Брав участь у звільненні групи дружнього підрозділу з оточення противником у населеному пункті Свободне, Херсонської області. Особисто неодноразово приймав рішення з визначення вогневих позицій для нанесення вогневого ураження противника. Проводив аеророзвідку та корегування ствольної артилерії.

Сержант Сокотун Юрій з 2014 по 2018 роках брав участь в антитерористичній операції та операції об'єднаних сил на території Донецької та Луганської областей. Брав участь у обороні населених пунктів Чермалик, Маріуполь, Павлопіль, Гранітне, Широкине, Попасна, Золоте, Северодонецьк, Лисичанськ, Щастя, Новоайдар, Авдіївка.



Молодший сержант

Косіюк Сергій Антонович "Рідліх"

З травня 2022 бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації проти України. Має великий досвід у плануванні, організації та проведенні бойових операцій з метою захисту державного суверенітету, незалежності та територіальної цілісності України. Брав участь у звільненні Харківщини восени 2022 року, захисті населених пунктів Бахмут та Лиман в 2023 року. При виконанні завдань в бойових умовах, пов'язаних із ризиком для життя виявляє виняткову мужність, дисциплінованість, ініціативність та високий рівень військово-професійної підготовки. Молодший сержант Косіюк Сергій Антонович зарекомендував себе як грамотний керівник розвідувальних завдань з високими морально-етичними, професійними та діловими якостями. Вміло та швидко входить у взаємодію з іншими підрозділами для проведення розвідки та отримання розвідувальної інформації. Вміє виділити головний напрямок і досягти визначеної цілі. 30 листопада 2023 року при виконанні бойового завдання в районі населеного пункту Хромове, Донецької області при атаці ворожих FPV-дронів отримав вибухову травму, вогнепальне осколкове поранення м'яких тканин підборіддя, нижньої третини лівого стегна з наявністю сторонніх тіл, струс головного мозку, акубаротравму, лікворно-гіпертензивний, вестибуло-атоксичний синдром



В ДОСТОЙНИХ ОБЛИЧЧЯХ ЇЇ ВОЇНІВ



Старший лейтенант **Єфімчук Олександр**
"Байрактор"

З 04 березня 2022 року бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації.

Під час проходження служби у Збройних Силах України, в умовах воєнного стану, старший лейтенант Єфімчук О. В. проявив себе як фахівець високого рівня. Постійно працює над підвищенням рівня бойової та фахової підготовки.

Під час виконання бойових завдань командував розвідувальними групами що вели розвідувально-пошукові дії за лінією бойового зіткнення та протидиверсійні дії перед переднім краєм нашої оборони.

З 15 січня 2023 року виконував бойові завдання в складі батальйонної тактичної групи бригади в районі н.п. Вовчанськ Харківської області. Особовий склад роти під командуванням старшого лейтенанта Єфімчука О. В. вів розвідку в інтересах батальйонної тактичної групи бригади, в складі розвідувальних груп та на спостережних постах. Вів розвідку для виявлення можливих маршрутів висування ДРГ противника та здійснював контрдиверсійні дії.

Організовував та керував діями розвідувальних груп при виконанні бойових завдань у складі БТГР в районі населених пунктів Нестерне, Ямпіль та Лиман Донецької області. Старший лейтенант Єфімчук О. В. служить прикладом для всього особового складу підрозділу.



Солдат **Бабійчук Сергій Михайлович**
"Бухгалтер"

1995 року народження, проходить військову службу у штабній роті батальйону управління в/ч А4044 з 10 березня 2022 року.

З березня 2022 року, Бабійчук С.М. бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації.

Володіє відмінними морально-психологічними якостями та навичками. Здатний приймати оптимальні рішення, не втрачає самообладання в бойових умовах та вмідіяти в екстремальних ситуаціях.

З 11.07.2023 по 18.07.2023 року, в складі тактичної групи з використанням бронетехніки, Сергій Михайлович успішно виконував бойові задачі на позиціях у районі населеного пункту Часів Яр Бахмутського району Донецької області.

У грудні 2023 року, Сергій самостійно визвався на бойовий вихід у складі групи військовослужбовців підрозділу для виконання бойового завдання, при виконанні бойового розпорядження в районі населеного пункту Хромове Бахмутського району Донецької області, під ворожими обстрілами в складі групи військовослужбовців висувався на бойову позицію та з кулеметом, під постійними обстрілами із ризиком для життя утримував її з боєм на протязі 3-х діб з 02.12.2023 по 04.12.2023. Вийшов з позиції з контузєю.



Молодший лейтенант **Заярнюк Олександр**
"Вінниця"

З 28 лютого 2022 року бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації.

Молодший лейтенант Заярнюк О. В. під час виконання бойових завдань неодноразово командував розвідувальними групами під час ведення ними розвідувально – пошукових, протидиверсійних дій, та під час нанесення ними вогневого ураження по противнику.

13 серпня 2023 розвідки командував розвідувальною групою, що виконувала бойове завдання по веденню розвідувально – пошукових дій в районі позицій в Сербрянському лісі Донецької області. Під час виконання бойового завдання отримав важке поранення. Одразу після одужання молодший лейтенант Заярнюк О. В. прийняв справи та посаду командира роти глибинної розвідки і відразу відбудув на виконання бойових завдань в н.п. Ямпіль Донецької області.

В грудні 2023 року під час бойових дій поблизу н.п. Хромове двоє військовослужбовців отримали поранення, не було можливості їх евакуювати. Молодший лейтенант Заярнюк Олександр на квадроциклі з причепом разом з іншими військовослужбовцями поїхав забирати поранених і підірвався на протитанковій міні, внаслідок отримав дуже важке поранення (осколок від міни пошкодив обличчя та ногу)

Олександр "Вінниця" є прикладом відданості та самопожертви, прикладом для інших



Підполковник **Обурко Олег** "Шаман".

З березня 2022 бере участь у відбитті збройної агресії російської федерації проти України. Має великий досвід у плануванні, організації та проведенні бойових операцій. Під його командуванням батальйон з квітня 2023 року брав участь в обороні кордонів Харківської області, захисті населених пунктів Часів Яр та Ямпіль. Очолованими ним підрозділами було знайдено та знищено не один десяток техніки та особовий склад ворожих сил.

Вміло та швидко входить у взаємодію з іншими підрозділами. Нагороджений почесним нагрудним знаком "Срібний Хрест" та вогнепальною зброєю. Вміє виділити головний напрямок і досягти визначеної цілі. В повсякденній службовій діяльності основні зусилля зосереджує на грамотному керуванні роботою підпорядкованих підрозділів. В серпні 2023 року при виконанні бойового завдання в районі населеного пункту Ямпіль Донецької області отримав поранення та від госпіталізації відмовився задля подальшого керування обороною ввіреного відрізка фронту.



Старший сержант **Мілевський Сергій Павлович**
"Фокс".

Перший бойовий вихід здійснив 27 липня 2022 року у районі населеного пункту Кодема на Донеччині. У той день екіпаж танка чотири рази виїжджав на бойові позиції і вів вогонь по скупченню ворога в районі місцевої ферми села Кодема, де наніс непоправних втрат живій силі противника. І після того екіпажі під командуванням Сергія неодноразово демонстрували свою мужність, вміння стрільби прямою наводкою і маневрування. Сергій Мілевський брав участь у звільненні сіл Яцьківки, Рубці, Вовчий Яр, Ізюмське, Підлиман. Восени 2022 року екіпаж танка під командуванням старшого сержанта Сергія Мілевського першим увійшов до селища Борова на Харківщині. 13 грудня 2022 року у районі н.п. Торське– Діброва у лісосмузі скупчувалась жива сила ворога, екіпаж танка під командуванням старшого сержанта Сергія Мілевського знищив кілька десятків окупантів. 27.01.2023 року у районі н.п. Торське-Ямпіль було знищено біля 10 осіб ворожої піхоти, яка висувалась на спостережний пункт. 2 лютого 2023 року у районі н.п. Часів Яр – Іванівське у насосній станції скупчилась жива сила противника, екіпаж танка під командуванням старшого сержанта Сергія МІЛЕВСЬКОГО прицільним вогнем зірвав спробу атаки ворога.

7 лютого 2023 року у районі н.п. Часів Яр – Іванівське екіпаж танка під командуванням старшого сержанта Сергія МІЛЕВСЬКОГО виходив на пряму наводку та на насосній станції знищив велику кількість живої сили противника. Не рахуючись з небезпекою, мужній старший сержант командир танка Сергій МІЛЕВСЬКИЙ шість разів виводив танк на пряму наводку та майстерно по частинах знищував вороже укріплення. У наслідок професійного підходу до виконання завдання, ворог більше не ховався у приміщенні насосної станції та не облаштовував там кулеметних та мінометних гнізд, що призвело до зниження інтенсивності ворожих атак.



Лейтенант **Іщенко Віталій Васильович**
"Музикант" – перший в Україні командир САБатр 2С22 "Богдана".

Брав участь у бойових діях на Харківському, Бахмутському, Лимано-Куп'янському напрямках. "Музикант" особисто бере участь у корегуванні ведення вогню, виборі вогневих позицій. Результат його роботи – це успішне знищення цілей розрахунками. Під його керівництвом знешкоджено живу силу російської армії (в ході проведення одного із завдань на Куп'янському напрямку була розбита рота піхоти, кількістю більше 50 чоловік), було розбито ворожу переправу через річку Жеребець, що зупинило форсований наступ ворожої бронетехніки на Куп'янському напрямку, неодноразово були влучання по ворожих складах з боєприпасами, знищення вантажних автомобілів та броньованої техніки ворога. Пошкоджено близько 10 артилерійських систем (2С1, БМ-21, МСТА-Б, Д-20, Д-30).

